达

成

的

和

平斯

协将

# 国内国际

# 今年夏粮收购开秤在即! 各地工作准备就绪

新华社北京5月20日电(记者 古 ー平)记者20日从国家粮食和物资储 备局获悉,随着小麦陆续开镰、油菜籽 零星上市,各地夏粮收购工作准备就 绪,旺季收购工作即将全面展开。

初步预计,今年新季夏粮收购量将 达到2000亿斤左右,其中小麦1700亿 斤, 早籼稻250亿斤。

夏粮收购是全年粮食收购首战,做 好夏粮收购事关种粮农民利益和粮食 市场平稳运行。相关部门的调度显示, 今年以来,全国平均降雨量较常年同期 偏少,部分夏粮主产区出现一定程度旱 情,但夏粮长势总体正常。

国家粮食和物资储备局粮食储备 司司长罗守全表示,目前,湖北、四川等

地小麦已陆续上市,质量总体较好。油 菜籽开秤价格同比持平略涨。早籼稻 收购预计仍将以市场化为主,启动托市 收购的可能性不大。调度显示,河南、 安徽等6个小麦主产区已累计准备仓 容1600亿斤,能够满足夏粮收购需要。

今年以来,在一系列收储调控措施 共同作用下,国内粮食市场价格整体稳 中有升。下一步,国家粮食和物资储备 局将围绕"有人收粮、有钱收粮、有仓收 粮、有车运粮",认真做好收储调控工 作,及时在符合条件的地区启动小麦和 稻谷最低收购价执行预案, 精心组织市 场化收购,激发市场购销活力,创新优化 收购服务,推动粮食价格保持在合理水 平, 牢牢守住农民"种粮卖得出"的底线。

# "520"领证







5月20日,刚领到结婚 证的新人在天津市北辰区 民政局墅外桃源婚姻登记 处合影留念。

因"520"有"我爱你"的 寓意,众多新人选择在5月 20日这一天登记结婚。

新华社记者 李然 摄

# 外交部介绍中方推动建立国际调解院有关情况

新华社北京5月20日电(记者 袁睿成欣)《关于建立国际调解院的 公约》签署仪式将于5月30日在中 国香港举行。外交部发言人毛宁20 日在例行记者会上介绍了有关安排 和中方推动建立国际调解院的相关

毛宁表示,2022年,中国与近20 个立场相近国家共同发起建立国际 调解院的倡议。经过共同努力,已经 完成《关于建立国际调解院的公约》 谈判,并一致同意国际调解院总部设 在中国香港。来自亚洲、非洲、拉丁

美洲和欧洲的近60个国家和联合国 等约20个国际组织将派高级别代表 出席5月30日举行的签署仪式。当 日下午将举办国际调解论坛,围绕 "国家间争端调解"和"国际投资商事 争端调解"展开研讨。

毛宁说,调解是《联合国宪章》 规定的重要争端解决方式之一,推崇 "以和为贵",充分尊重当事方意愿, 具有更灵活、更经济、更便捷、更易 执行等独特优势,也体现了东方和合 传统。国际调解院着眼以调解定分 止争,将成为全球首个专门通过调解 解决国际争端的政府间法律组织,是 维护《联合国宪章》宗旨原则的重要

毛宁说,国际调解院回应了各国 求和平、促稳定、谋发展的共同关切, 顺应合作共赢的时代大势,汇集了各 大法系优势,有利于推动法治领域全 球治理向更公正、更合理方向发展。 "我们欢迎更多国家积极支持、参与 国际调解院筹建,与现行国际争端解 决机制协同增效,共同为高效和平化 解国际纠纷提供更多选择和途径,更 好维护国际公平正义。"

#### 新华社莫斯科5

月19日电(记者栾海) 俄罗斯总统普京19日 在俄西南部城市索契 与美国总统特朗普通 电话,双方商定俄方将 提议并准备与乌克兰 方面就未来可能达成 的和平协议研究起草 一份备忘录。

据克里姆林宫官 网19日发布的消息, 这次诵话持续了两个 多小时。普京在通话 结束后发表的声明中 说,这次通话"内容很 丰富且相当坦率",总 的来说非常有益。特 朗普表达了其关于俄 乌休战停火的立场,他 则指出俄罗斯也支持和 平解决乌克兰危机,目 前需要做的是找到通向 和平的最有效途径。

普京表示,俄美总 统商定,俄罗斯将提议 并准备与乌方就两国

未来可能达成的和平协议研究起草-份备忘录。备忘录将确定一系列主张, 如解决危机的原则、可能达成和平协议 的时间表,以及在达成相关协议的情况 下临时停火等。

普京说,俄乌双方在土耳其伊斯坦 布尔谈判参与者之间的联系已经恢复, 这表明"我们总的来说走在了正确道路 上"。目前的关键问题在于俄乌双方需 要最大限度地展现出对和平的意愿,找 到各方都能接受的妥协方案。他强调, 俄罗斯的立场是明确的,对俄方最重要 的就是"消除这次危机的起因"。

俄罗斯和乌克兰两国代表团16日 在伊斯坦布尔重启关于和平解决俄乌 冲突的直接谈判。双方就互换1000名 战俘达成共识,同时"原则上"愿意继 续接触和谈判,但谈判未能取得突破 性进展。

## 遗失声明

格尔木市旷宇象棋协会社会团体法人登记证书正本及副 本(统一社会信用代码:51632801MJX003534M)不慎遗失,声明 作废。 2025年5月21日

## 遗失声明

格尔木玉堂润滑油经销部营业执照正本及副本(注册号: 632801650003084)不慎遗失,声明作废。 2025年5月21日

## 声明

我单位于2024年2月20日在格尔木市市场监督 管理局进行了注销登记,现公司所有债权债务由公司 法人:王勇(身份证号:510902\*\*\*\*\*5737,开户银行: 中国建设银行格尔木黄河路支行,开户银行账号: 6217004400030144911) 承继,特此声明。

> 格尔木向日葵商贸有限公司 2025年5月16日

明

青海省格尔木市 商业巷05-01号1幢1 单元3层132室属海 鹏不动产权证(证号: 青(2017)格尔木不动 产权第0000566号1不 慎遗失,声明作废。

2025年5月21日